

PROCEDURA APERTA MULTILOTTO SOPRA SOGLIA COMUNITARIA PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI COPERTURA ASSICURATIVA DEL COMUNE DI PIOLTELLO IN 6 LOTTI

ID. PROCEDURA 221363609

LOTTO: 1 Polizza Rct/o CIG: BC28B4354A

QUESITO ID. 222033916

Si chiedono i seguenti chiarimenti per il lotto di gara n. 1 RCTO:

A ---PREGRESSI ASSICURATIVI---

- 1. Compagnia assicurativa uscente

RISPOSTA QUESITO

XL Insurance

- 2. Premio annuo lordo della polizza in scadenza

RISPOSTA QUESITO

premio di € 85.221,92

- 3. Importo della franchigia della polizza in scadenza

RISPOSTA QUESITO

€ 500

- 4. Modalità gestione franchigia della polizza in scadenza (tradizionale, SIR, assistita)

RISPOSTA QUESITO

Tradizionale

- 5. Modalità pagamento dei sinistri della polizza in scadenza da parte della Compagnia assicurativa (al netto o al lordo della franchigia)

RISPOSTA QUESITO

Al lordo

- 6. Massimali polizza in scadenza

RISPOSTA QUESITO

Responsabilità Civile verso Terzi € 10.000.000,00 per ogni sinistro, con il limite di € 7.500.000,00 per ogni persona, € 7.500.000,00 per danni a cose

Responsabilità Civile verso i Prestatori di Lavoro € 5.000.000,00 per ogni sinistro, con il limite di € 2.500.000,00 per persona

- 7. Retribuzioni in corso ultime tre annualità

RISPOSTA QUESITO

Anno 2023 euro 4.443.740,71

Anno 2024 euro 4.546.907,1

Anno 2025 euro 5.023.113,05

- 8. Il testo di gara coincide col testo della polizza in scadenza? In caso di risposta negativa Vi preghiamo di indicarci le differenze

RISPOSTA QUESITO

Il normativo proposto non differisce da quello in corso, salvo alcuni accorgimenti

B ---INFORMAZIONI SUI SINISTRI---

- 9. Elenco dei sinistri relativo agli ultimi cinque anni al lordo di eventuali franchigie e/o scoperti

RISPOSTA QUESITO

Informazioni già disponibili nelle statistiche sinistri pubblicate tra la documentazione di gara

- 10. Nel caso di gestione sinistro in SIR abbiamo necessità di conoscere per ogni annualità:

RISPOSTA QUESITO

Non è presente la SIR

* 10.1 Importo della franchigia in SIR

RISPOSTA QUESITO

Non è presente la SIR

* 10.2 Elenco analitico dei sinistri liquidati e riservati gestiti dall'Ente con descrizione evento, stato ed importo e numero dei sinistri senza seguito

RISPOSTA QUESITO

Non è presente la SIR

* 10.3 Elenco analitico dei sinistri liquidati e riservati gestiti dalla Compagnia con descrizione evento, stato ed importo al lordo di eventuali franchigie e/o scoperti e numero dei sinistri senza seguito

RISPOSTA QUESITO

Non è presente la SIR

C ---INFORMAZIONI GENERALI---

- 11. Broker e provvigioni

RISPOSTA QUESITO

Vedasi art. 14 della sezione 2. Broker Marsh – provvigione 8%

- 12. L'Ente è proprietario di strutture residenziali e sanitarie per anziani?

RISPOSTA QUESITO

No

- 13. L'Ente gestisce strutture residenziali e sanitarie per anziani?

RISPOSTA QUESITO

No

- 14. Con riferimento al rischio derivante da spargimento di acqua e dalla rete fognaria, abbiamo necessità di conoscere se tale rischio risulta già garantito dalla polizza in corso e nel caso con quale franchigia/scoperto/sottolimito

RISPOSTA QUESITO

Il rischio è garantito e non è presente sottolimito / scoperto / franchigia

- 15. Con riferimento al rischio derivante da alluvione, inondazione, esondazione, tracimazione abbiamo necessità di conoscere se tale rischio risulta già garantito dalla polizza in corso e nel caso con quale franchigia/scoperto/sottolimito

RISPOSTA QUESITO

È attiva la copertura della responsabilità civile dell'Assicurato per danni derivanti a cose e persone da inondazioni, alluvioni, mareggiate, eventi atmosferici e naturali, frane e valanghe, altri eventi catastrofali per i quali sussista per l'Assicurato obbligo di prevenzione, protezione, sorveglianza, allertamento. Non è previsto alcun sottolimito, scoperto o franchigia

- 16. Si chiede conferma che la copertura assicurativa non è riferita ad attività di tipo sanitario

RISPOSTA QUESITO

Si conferma

- 17. L'Ente ha Aziende controllate, collegate, consociate o controllanti di cui è parte? In caso di risposta affermativa richiediamo elenco delle aziende e relativa attività svolta

RISPOSTA QUESITO

L'Azienda Speciale Servizi alla Persona e alla Famiglia Futura è un ente strumentale del Comune di Pioltello, controllata al 100%, che si occupa della promozione e gestione dei Servizi alla persona e alle famiglie, e ha come fine la cura, il consolidamento e la crescita del benessere personale, relazionale e sociale dei cittadini.

- 18. Si chiede se in caso di aggiudicazione, sia possibile inserire e/o sostituire la seguente clausola relativamente la proprietà o gestione da parte dell'Ente di strutture residenziali e sanitarie per anziani.

RISPOSTA QUESITO

Non sono previste varianti al capitolato oltre a quelle indicate nella scheda di offerta tecnica e ove indicato nel capitolato.

- 19. Si chiede se in caso di aggiudicazione, sia possibile inserire e/o le seguenti clausole denominate:

- SANCTION CLAUSE
- ESCLUSIONE TERRITORIALE
- ESCLUSONE CYBER
- INCIDENTE CYBER

RISPOSTA QUESITO

Si rinvia a quanto indicato nel Capitolato.